
 

NOTULEN MR  vergadering 22 januari 2025 DE MEIBOOM 

Start 14:00 uur op school. 

Opening  Aanwezig: Froukje, Merel, Jella en Imke. 
Vaststellen agenda Vastgesteld en punten toegevoegd door Jella:  

• Evaluatie rapportage QuickScan welzijn personeel 
inzien. 

Notulen vorige vergadering 
van 30 september 2024 

Hier waren geen notulen van, want het was een korte 
bijeenkomst over de subsidie basisvaardigheden; 
(activiteitenplan besproken).  

Mededelingen  Geen. 
Begroting 2025 
 

De begroting heeft Jella met ons besproken. Er is te zien dat 
wij een min van €40.000 hebben. Met het leerlingaantal van nu 
zouden wij eigenlijk in drie/drie-halve groepen moeten 
draaien, maar met het goede verhaal van Jella is ons 
toegezegd dat wij in schooljaar 2025-2026 toch weer in vier 
groepen mogen draaien. We willen van de Meiboom graag een 
regioschool maken.  
Vraag van Jella daarbij: wat kunnen wij nog meer doen om 
onze school op de kaart te zetten? Website actueel houden, 
stukje in de dorpskrant en/of regiokrant zijn dingen waar wij 
(team/MR) over na gaan denken.  

Evaluatie rapportage 
QuickScan welzijn 
personeel inzien 

Tijdens de vergading de evaluatie bekeken. Het team doet dit 
op de studiedag donderdag 30 januari 2025.  
Een tevreden en mooi beeld, de score is vooral hoog op 
veiligheid en sfeer en de omgang met elkaar. Punt van 
aandacht: werkdruk/pauze. Dit is ook te zien bij de evaluatie 
van veel andere scholen.  

Punten vanuit de ouders 
 

• Schoonmaakavond evaluatie: dit was de eerste keer 
dat het op een avond plaatsvond, ook zijn de ouders 
op basis van hun achternaam ingedeeld om te komen 
helpen. Opkomst was prima en het verliep goed. 
Ouders gaven aan dat het klussenlijstje wel 
uitgebreider mag, want het schoonmaken was zo 
maar klaar. Dit gaan we in het team weer bespreken. 

• Schoenen uit in de herfst-/winterperiode: hier 
ontstond wat onrust bij de ouders, betreft wanneer 
het beleid in zou gaan. In sommige groepen was het 
gelijk de eerstvolgende dag al ingegaan en in andere 
groepen was het pas echt vanaf 27 januari. Deze 
terugkoppeling wordt besproken in het team.  
In april 2025 evalueren we ‘schoenen uit’ in het team 
en MR. Gaan we door en zo ja; in welke periode?  
 

 
 



• Evaluatie responstraining: in het team moeten we dit 
nog evalueren. Deze training komt niet altijd 
standaard terug in het onderwijsprogramma, dat is 
een keuze voor het team. Daarbij kijk je ook naar de 
groepssamenstelling. Het kan ook bijv. de Rots & 
Water-training worden. En het hangt ook nog af of wij 
als school ingeloot worden voor de trainingen. 

• Inschrijven oudergesprekken: Een vraag van ouders of 
zij zich ook eerder kunnen inschrijven dan nu een 
week van tevoren. Het liefst zouden zij gaan zien dat 
het minimaal 3 weken van te voren is. Het team gaat 
hier naar kijken.  

Rondje groepen 
 

• Groep 1-2: Birgit werkt nu vier dagen in de groep en 
Maria één dag. Voor Maria een hele andere groep, 
omdat ze jaren in groep 7-8 heeft gestaan. Maar de 
samenwerking verloopt goed en ze vindt goed haar 
draai. Het verloopt allemaal goed in groep 1-2. 

• Groep 3-4: Imke werkt drie dagen en Wilma werkt 2 
dagen in de groep. De samenwerking verloopt prima. 
Het is een enthousiaste groep, met de verdeling 
jongens/meiden ongelijk. (12 jongens en 5 meiden)  

• Groep 5-6: Baudina werkt vier dagen en Maria werkt 
ook hier één dag. Het is een grote groep kinderen van 
26 kinderen. Onderwijsassistent Aletta ondersteund in 
deze groep. 

• Groep 7-8: Ellen is nieuw bij ons op de Meiboom en 
Dorine is al bekend. Samen zijn zij een nieuw duo in 
groep 7-8. Dit verloopt goed. Er heerst een fijne sfeer 
en ook een goede werksfeer. Ellen heeft het haar snel 
eigen gemaakt en een mooie aanwinst voor het team. 

W.V.T.T. 
 

• In de agenda van Parro staan veel dingen, voorstel om 
de gymlessen eruit te halen.  

• Website checken en updaten. 
Datum volgende 
vergadering  

Woensdag 21 mei 2025 om 14:00 uur op school. 
Woensdag 18 juni 2025 om 14:00 uur op school. 

Sluiting 15:20 uur eindigt de vergadering. 
 

 

 

 

 

 


